

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ГОСУДАРСТВЕННОГО СОВЕТА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН

Об изменении в составе Комитета Государственного Совета Республики Татарстан по экологии, природопользованию, агропромышленной и продовольственной политике

Государственный Совет Республики Татарстан ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Вывести Ганиева Ильшата Газимовича из состава Комитета Государственного Совета Республики Татарстан по экологии, природопользованию, агропромышленной и продовольственной политике.
- 2. Внести в абзац второй постановления Государственного Совета Республики Татарстан от 20 сентября 2019 года № 17-VI ГС «Об избрании Комитета Государственного Совета Республики Татарстан по экологии, природопользованию, агропромышленной и продовольственной политике» (с изменениями, внесенными постановлением Государственного Совета Республики Татарстан от 20 февраля 2020 года № 304-VI ГС) изменение, заменив цифры «15» цифрами «14».

Председатель Государственного Совета Республики Татарстан



Ф.Х. Мухаметшин

г. Казань, 18 декабря 2023 года № 2303-VI ГС